



## Infraestructura Panameña de Datos Espaciales (IPDE)

### Componente de Estándares

#### Acta Reunión N° 2 - 2018

Lugar: Instituto Geográfico Nacional “Tommy Guardia” – Salón de conferencias

Fecha: Martes 13 de marzo de 2018

Hora: 9:15 a.m. 11:15 a.m.

Participantes:

N°	NOMBRE	INSTITUCIÓN	UNIDAD
1.	Luz Guerrero Robles	ARAP	Unidad de Monitoreo Satelital
2.	Noris Martínez	UTP	CINEMI
3.	Jovel Núñez	MIAMBIENTE	DASIAM
4.	Elizabeth Sámuels	IGNTG	CNDG
5.	Itza Rodríguez	MIDA	Secretaría Técnica

Se dio inicio a la reunión al cumplirse con la asistencia mínima por instituciones, aprobada anteriormente.

- I. Lectura del acta N°1 del 2018 por Elizabeth Sámuels. Aprobada sin cambios.
- II. Informes de los grupos de trabajo  
Luz Guerrero leyó el acta #3 de la 19157, ese grupo hará un alto para hacer una revisión exhaustiva al borrador de trabajo, ya que tiene muchos pendientes por resolver en cuanto a comentarios de las jornadas de trabajo. Su próxima reunión será el 27 de marzo.  
También leyó el acta #3 de la 19101
- III. Luz G. hizo un informe de la última reunión de Comité Técnico.
- IV. Para el tema de la próxima inducción (en abril), Luz G. será la expositora de los dos temas correspondientes al componente.

- V. En el tema del HUB se hicieron algunos comentarios por parte de los presentes, donde se concluyó que las primeras capacitaciones no han cumplido con las expectativas de los participantes.
- VI. En el tema de las visitas a las instituciones se acordó reenviar el cuadro de visitas y confirmar con el componente de Fortalecimiento el calendario modificado.
- VII. Asuntos Varios  
Jovel Núñez hizo algunas recomendaciones para las actas que se dispondrán en la página web, las de componente y las de grupo de trabajo deberán unificarse (en archivo de texto Word) de manera que lleven fotos de los participantes con pie de página describiéndola, la lista de asistencia firmada por todos (en formato PDF) y el cuerpo del acta debe indicar por lo menos un comentario de cada uno de los asistentes. Además si alguno debe retirarse deberá quedar documentado en el acta la hora de su salida.  
Todo esto, para mantener la transparencia de las reuniones de trabajo del componente.  
Todos los presentes estuvimos de acuerdo.

Se dio por terminada la reunión a las 11:15 a.m.

## Anexos



Los asistentes a la reunión N°2 -2018: Luz, Jovel, Itza , Noris y Elizabeth



## Infraestructura Panameña de Datos Espaciales (IPDE)

### Componente de Estándares

Asunto: Reunion de Componente 2-2018  
 Fecha: 13/marzo/2018

N°	Nombre	Institución	Teléfono	Dirección electrónica	Firma
1	Jovel Núñez	Mi Ambiente	500-0811	inunez@miambiente.gob.pa	<i>[Firma]</i>
2	ELIZABETH Samuels	IGNTG	507-9685	esamuelb@anali.gob.pa	<i>[Firma]</i>
3	Neyis Martínez	U.T.P	560-6437	neysis.martinez@utp.ac.pa	<i>[Firma]</i>
4	Guillermo Galder	ABAP	511-6032	lgalder@agr.gob.pa	<i>[Firma]</i>
5	Ilza Rodríguez	MIDA	507-0753	brodriguez@mida.gob.pa	<i>[Firma]</i>